

马懿在全市坚持标本兼治推进以案促改工作动员会上强调 扎实做好坚持标本兼治推进以案促改工作 不断推进全面从严治党向纵深发展

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日下午,我市坚持标本兼治推进以案促改工作动员会在嵩山饭店举行。省委常委、市委书记马懿强调,全市上下要把以案促改工作作为推进全面从严治党向纵深发展的有力抓手,切实抓好贯彻实施,确保取得实效,维护好全市风清气正、干事创业的良好政治生态,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

程志明、靳磊、白红战、王跃华、周富强、焦豫汝、王鹏、杨福平、孙金献等出席会议。

会上,市委副书记、市委秘书长靳磊宣读《省惩防办关于开展案件剖析做好以案促改工作的通知》。与会同志集体观看警示教育片《张子建的“错味”人生》。会议印发了《郑州市以案促改典型案例严重违纪违法领导干部忏悔录选编》。

马懿指出,要充分认识坚持标本兼治、推进以案促改工作的重要意义,从严从实抓好推进实

施。坚持标本兼治是管党治党的一贯要求。习近平总书记在十八届中央纪委七次全会上提出的“深入推进全面从严治党要标本兼治,坚持治标不松劲,不断以治标促进治本”的指示要求,为我们深入开展党风廉政建设和反腐败斗争、推进全面从严治党向纵深发展指明了方向。省委、省纪委贯彻落实总书记指示精神,决定在全省开展以案促改工作,是我省党风廉政建设和反腐败斗争的实践创新,对完善不敢腐不能腐不想腐体制机制、深化全面从严治党必将起到积极的推动和促进作用。全市各级党组织和广大党员干部要充分认识这项工作的重要意义,自觉把思想和行动统一到习近平总书记指示精神上来,统一到省委、省纪委决策部署上来,把以案促改工作作为推进全面从严治党向纵深发展的有力抓手,切实抓好贯彻实施,真正把标本兼治的要求落到实处,确保取得实效。

马懿要求,要以案为鉴,保持清醒,自觉做到警钟长鸣。全市党员领导干部要从典型腐败案件中深刻反思,吸取教训,引以为戒,切实规范从政行为。一要旗帜鲜明讲政治。要把维护习近平总书记这个核心作为当前最大的政治,牢固树立“四个意识”,不折不扣地贯彻执行《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,做到党中央提倡的坚决响应、党中央禁止的坚决不做,确保政令畅通、令行禁止、模范遵守。二要坚定理想信念。坚持用中国特色社会主义理论体系武装头脑,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,做到真学真懂真信真用,不断增强“四个自信”,筑牢拒腐防变的思想防线。三要正确行使权力。每一位党员领导干部都要牢记手中的权力来自于民、用之于民,始终把为人民服务作为根本出发点和落脚点,

依法用权、公正用权、为民用权,让每项权力的行使都能经得起历史和人民的检验。四要严守纪律底线。时刻把纪律和规矩挺在前面,始终绷紧纪律这根弦,不断强化“纪在法前、纪严于法”的意识,始终不搞特殊、不越雷池、不踩红线。五要谨慎择友交友。在人际交往中保持清醒,择善而交、择贤而交,多同普通群众、基层干部、先进模范、专家学者交朋友,和企业家交朋友要坚守“亲”“清”二字,始终出于公心、坦荡真诚地同企业家接触交往。

马懿强调,要抓好关键环节,扎实做好坚持标本兼治、推进以案促改各项工作。一要抓好案件剖析。坚持问题导向,通过剖析案件,研究案发规律,深挖问题根源,提高整改的针对性和有效性。二要抓好教育预防。坚持以案促教,充分利用典型案例,用身边事教育身边人,筑牢拒腐防变的思想道德防线。要用好监督执纪“四种形态”,对一些苗头性、倾

向性问题,要抓早抓小,真正把对干部的关心爱护体现到平时的严格管理、严格监督上。三要抓好惩治警示。要始终保持零容忍的态度纠风执纪、惩治腐败,发挥好执纪审查的震慑作用,维护好全市风清气正、干事创业的良好政治生态。四要抓好建章立制。针对典型案例暴露出来的突出问题,查漏补缺,完善制度机制,堵塞制度漏洞,形成靠制度管权、管事、管人的机制。

马懿要求,各级党组织要把坚持标本兼治、推进以案促改工作作为履行全面从严治党职责的一项重要内容,加强领导,精心组织推进。党委(党组)书记作为第一责任人要负总责,领导班子成员要切实履行“一岗双责”,各级纪检监察机关要履行好监督责任。要建立以案促改工作责任制,加强考核督导,引导和督促各级党组织和纪检组织落实好“两个责任”,确保坚持标本兼治、推进以案促改工作取得实效。

国务院食安委督查组莅郑

郑州全面构建食品安全体系 获首肯

本报讯 昨日,国务院食安委第三督查组组长、国家食品药品监管总局副局长孙梅君来到郑州,对我市食品安全情况进行督查。副市长方正峰陪同。

孙梅君一行先后来到郑州双汇食品有限公司、中牟万邦国际农产品物流公司、中牟县文昌街学校,查看食品安全主体责任落实情况。

反馈工作会上,督查组对郑

州市食品安全工作取得的成效给予了充分肯定。近年来,我市坚持把食品安全摆在重要位置,全面构建食品安全工作体系,并将食品安全纳入了国家中心城市建设总体规划之中。通过对农产品批发市场实行24小时监测监管、完善“黑名单”制度和违法违规企业退出制度、推行“互联网+明厨亮灶”工程、放心肉菜示范超市创建等一系列活动

和措施,全面提升郑州食品安全保障水平。

今年上半年,郑州市食药监局对网络订餐平台近2万家门店实施日常监管,并在全市建设了10条餐饮服务食品安全示范街、100个食品流通示范店,新增或改建了20个公益性标准化农贸市场,有效保障市民舌尖上的安全。

郑报融媒记者 王治

郑州庆祝第33个教师节 一批教育先进受表彰

本报讯 百年大计,教育为本。昨日上午,我市举行2017年教师节庆祝暨表彰大会,热烈庆祝第33个教师节,表彰辛勤耕耘、默默奉献在教育岗位上的优秀教师及教育工作者。

市委副书记、市长程志明,市人大常委会主任白红战,副市长刘东,市政府秘书长王万鹏出席会议。

会议对404名郑州市优秀教师和51名优秀教育工作者、16名郑州最美教师进行表彰。

程志明代表市委、市政府向广大教师和教育工作者致以节日问候,向受表彰的个人表示祝贺。他说,教师是太阳底下最光辉的职业,肩负着培养人才、开启智慧、传播文明、塑造灵魂的神圣使命。长期以来,我市广大教师忠诚党的教育事业,在平凡岗位上默默耕耘、勤勉工作,为全市教育事业的发展做出了积极贡献。

程志明说,我市教育的基础性、先导性、战略性地位和作用将更加突显,创新发展教育事业势在必行。就加快推动教育事业的发展,程志明提出三点意见。一是肯定成绩,认清形势,切实增强加快教育事业发展的紧迫感和使命感。

各级各部门必须提高认识,振奋精神,切实增强紧迫感和使命感,以更大的投入、更扎实的措施,努力推动我市教育事业又好又快发展。二是突出重点,把握重点,努力办好人民满意的教育。要全面深化教育改革,着力促进教育公平,大力提升教育质量,努力推进教育公平,不断提高教师素质,加快推进教育现代化,努力办好人民满意的教育,为全市经济社会发展提供更好的人才保障、智力服务和科技支撑。三是强化领导,形成合力,培育助推教育发展的和谐氛围。全市上下要大力弘扬尊师重教的优良传统,关心和支持教育事业,关心广大教师的工作、学习和生活,尊重教师的劳动,千方百计为广大教师办实事、办好事,为教师教书育人和事业发展创造良好环境,在全市上下营造“党以重教为先、政以兴教为本、民以帮教为荣”的良好风尚,为郑州加快建设国家中心城市提供坚强的智力支撑。

会议结束后,程志明还先后到二七区陇西小学和郑州市第四中学进行调研,看望教师并向他们致以节日问候。郑报融媒记者 裴蕾 张勤

贾鲁河综合治理工程 预计明年上半年完成

本报讯 昨日,市委常委、统战部长杨福平带领相关部门及有关施工单位、设计单位负责人,对贾鲁河综合治理工程进展情况进行督导。

杨福平一行先后来到贾鲁河二七区段与中原区段,察看工程进展情况。随后举行的汇报会上,贾鲁河沿线各区、各相关部门、施工单位、设计单位介绍了工程进展、景观设计等情况。

据了解,截至9月4日,贾鲁河综合治理工程土方开挖已完

成97.8%,土方填筑完成117.1%,河道两岸护砌完成约96.9%;新建桥梁12座,已完成桩基等下部结构施工11座,正在施工1座;新建拦蓄水坝15座,已完成混凝土主体结构施工12座,正在施工3座;加固和整修大堤119公里。根据计划,9月底前将完成专项管线迁改占压剩余土方开挖,12月底完成堤顶道路、临水步道、亲水平台、游园广场和各类建筑物构筑物建设;今冬明春完成绿化、亮化工程、信息自动化工程和各种雕塑

小品等,全部工程2018年上半年建成。

杨福平要求施工单位加快进度,力争9月底前堤顶道路全线贯通,同时要高标准做好两岸绿化和土方微地形整理。西流湖的提升改造,要纳入贾鲁河综合治理工程同步推进,相关单位和部门要精心组织,科学规划,确保年底前完成各项目标任务,将贾鲁河打造成水清、岸绿、景美的生态景观长廊。

郑报融媒记者 武建玲